IVIATEMATIKA

9. trida (kod 29-M1)

1.

Ktera 2 ndsledujicich nerovnosti je pravdiva?
(A) =57 < (=5)°

(B) 2°<?2°

(C) 15°> 7"

(D) -3°> (-3)°

2.
C

A C B
Ve které z nasledujicich moznosti je spravné uveden tvar

Pythagorovy véty pro trojuhelnik ABC s pravym uhlem
u vrcholu A?

(A) a”+ b’ +¢" =8
(B) (b+ f;‘)2 = a*
2

A
O kolik pfiblizné je del§i vzdalenost z bodu A do bodu B po
obvodu kruZnice k (S, r = 10 m) neZ vzdalenost téchto bodu

po useCce ABY

(C) "+ =a |
(D) ¢“—b°=a"
3. i - - o

Béhem orienta¢niho zdvodu musel Jirka pouZit postupné ti
razné mapy. Prvni dsek bé€Zel podle mapy s mérfitkem
[ : 15000 — délka dseku znazornéného na prvni mapé byla
30 cm, na druhé mapé s méfitkem 1 :4 000 mérl druhy
asek zavodu 25 c¢m a na tieti mapé s métitkem 1 : 10 000
méfil zbytek jeho trati 35 cm. Jak dlouhou trat’ Jirka
absolvoval ve skuteCnosti?

(A) O km
(B) 90 km
(C) 117.,5m
(D) 900 m

}
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(A) o1 4m
(B) 03,14 m
(C) oll4m
(D) 020 m
5. - -
Hodnota Podet zasaha
zdasahu | Alice | Bara | Cyril | Dana | Emil
10 0 O O O 1
8 R 3 0 2
6 3 4 3 l |
4 2 0 | 4 ?
2 ] 3 i 2 ]

V uvedené tabulce jsou zaznamendny pocty zdsahu ruznych
hodnot u dlastniki soutéZe v lukostielbé. Kolik neymene
z4asaht za 4 body potiebuje Emil trefit, aby zvitézil?

(A) 5
(B) 4
(€) 3
(D) 2

el S b
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6.
Ktera z nasledujicich moznosti odpovidd ¢astce 50 000 K¢
zvetsene o 2 %7

(A) 50 100 K¢
(B) 50 200 K¢
(C) 51000 K¢
(D) 52 000 K¢

7.

Ktery z nasledujicich rozkladi mnohoélenu na soudin nenti
spravng? 7 - N

fﬂ;‘:‘ z 'ﬁ?: l{* - 4 :? ;i foo 53
(A) 42" 8=(x+2) (x—4)
(B) .};3 + 2x — 15 = (x_,_; 3) _ (I + 5)
(C) X —bx 7 = (x—~7)-(x+ 1)
M) X+ 10x+16=(x+2)  (x+ ])

8.

(\/3)2 -(\/5)1 J0,25.0,2° =

Jaky je vysledek uvedeného vypoctu?

(A) 0,018
(B) 0,18

(C) 1,8

(D) Zadna z moZnosti (A) a (C) neni spravn.
9,

Je dan rovnoramenny trojihelnik ABC. Velikost zikladny
|BC" =6 cma velikost ramene 'ABI = 3 ¢cm. Jakou velikost

ma vyska na stranu BC?

(A) 3 cm
(B) 4 cm
(C) 5cm
(D) 6 cm

10.
Ktery z nasledujicich vyroku neni pravdivy?
]

(A) 30 % z celku je totéz jako 3 z celku.

| . |
(B) 25 % z celku je totéz jako 3 7 celku.

(C) 80 % z celku je vice nez ZI z celku,

(D) Procento je vétsi Cast celku neZ promile.

11.
Ktery z nasledujicich vyroku je pravdivy?

(A)

(B)
(C)

Uhlopii¢ky kazdého rovnobézniku jsou na sebe kolmé.
Nekteré mnohouhelniky maji vice vrcholt neZ stran.
Pro kazdy rovnobéznik plati, Ze jeho dhlopiicky jsou
steyne diouhé.

Soucet  vSech  vnitfnich  dhld je u  libovolného
clyrithelniku vzdy vetsi nez u libovolného trojihelniku.

(D)
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12.

A=[0:-2]0 B =[O} € |24 D =]16:46]; E =[18:50]
Ktere z uvedenych bodu nelezi na grafu funkce s pfedpisem
i v=3x-27

(A) jenbody B, E
(B) jenbody A, B

(C) jenbody A, C, D

(D) jenbody B, C, E

13.
Petr  jezdi do Skoly a ze skoly viakem. Cena

jedné jednosmérné jizdenky je 8 K&. Kolik procent niakladd
by Petr za tyden wuSetiil, pokud by s misto
10 jednosmérnych jizdenek koupil tydenni jizdenku za
64 KC7

(A) 8 %
B) 16 %
(C) 18 %
(D) 20 %

14.

7 2
a=3x"y—xy’

Jaki je hodnota uvedeného vyrazuprox =2 a v = -37

(A) —54
(B) —18
(C) 18
(D) 54

15.

2 5 ey Jay
3 0,5 e
0,5

Jaky je spravny vysledek uvedeného vypoctu?

(A) V2
B) 2-J4
) J10
D) 6

eyt # For = . rhmarar. ergaars -2

16.

Pozemek ma tvar obdélnika se stranami o délkach 160 m
a 120 m. Jesthze Anicee trva |4 ninut, nez tento pozemek
cely obejde po jeho obvodu, jak diouho by ji trvala cesta po
Uhlopficce tohoto pozemku 7 jednoho rohu do protéjstho?

(A) 3 minuty
(B) 5 munut
(C) 6 minut
(D) Zadnd z moZnosti (A) a7 (C) neni spravna.

17.
Ktery z nasledujicich zapisu odpovida 720 hl?

(A) 7,210 m’
(B) 7,2-10°m’
(C) 7.2-10'm’

D) 7.2-10*m*
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